



Str. Condorilor nr.9, Bacau 600302; Inmatriculat cu nr: J04/1137/1991-R.C.Bacau;
Cod Unic de Inregistrare: RO 950531; Capital social: 48.728.784 lei
Tel:+40234.575070; Fax:+40234 572023; 572259
e-mail:aerostar@aerostar.ro

Către,
Inspectoratul Școlar Jud
În atenția d-nei Inspector Școlar Gene
și D-nei Inspector Școlar General Ac

Avem deosebita plăcere de a vă invita la ZIUA PORȚILOR DESCHISE, eveniment ce va avea loc sâmbătă, 16 aprilie a.c., între orele 9⁰⁰ -15⁰⁰ la sediul S.C. Aerostar S.A. Bacău.

Acest eveniment este destinat tinerilor interesați de industria aeronautică și de apărare în scopul cunoașterii celor mai recente activități și preocupări ale S.C. AEROSTAR S.A. Bacău.

Pornind de la interesul Aerostar de a dezvolta învățământul profesional și tehnic din municipiul Bacău și din zonele limitrofe, considerăm că ar fi un prilej potrivit pentru elevii înscriși la instituțiile de învățământ preuniversitar pe filiera tehnică sau tehnologică de a vizita o capacitate industrială importantă a județului nostru.

Solicitările de înscriere în turul organizat cu acest prilej se primesc până la sfârșitul zilei de 08.04.2016, la adresa de e-mail ziuaportilordeschise@aerostar.ro.

Accesul pentru vizitarea societății se va face în grupuri organizate, pe un traseu prestabilit.

În vederea facilitării accesului în societate pentru cei interesați, vă rugăm ca, la sosirea la Aerostar, fiecare grup să prezinte un tabel nominal cu elevii și profesorii însoțitori care să conțină seria și numărul documentelor de identitate ale persoanelor respective. Totodată, vizitatorii vor avea asupra lor documentele de identitate (buletin/carte de identitate).

Informații și date suplimentare despre planificarea pentru activitățile de orientare profesională adresate elevilor se pot solicita la adresa de e-mail de mai sus.

Vă mulțumim pentru solitudine și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu deosebită stimă,

Director Resurse Umane și Inginerie Industrială
Dr. ing. Dan Paul Mălin POPA

